

# 27日下午2时把时间拨快1小时后不再调回 俄罗斯开始永久使用夏令时

新华社今晨电 俄罗斯自27日开始永久使用夏令时,把时间拨快一小时,不再调回。

在总统梅德韦杰夫支持下,俄罗斯各时区当地时间下午2时把时间永久调快一小时,使用夏令时。例如,莫斯科时间与格林尼治时间将永久相差4小时。按法新社的说法,由于

苏联1930年要求全国统一把时间调快一小时,这一举措意味着俄罗斯各地时间将比原来快两小时。

苏联1981年出于节能考虑引入夏令时制度,每年3月最后一个星期日开始,至10月最后一个星期日结束。

梅德韦杰夫上月宣布,俄罗斯

今后将永久使用夏令时,原因是频繁调整时间会让人产生“压力”并导致“生物周期紊乱”。他开玩笑说:“调整时间会让奶牛和其他动物不高兴,因为它们不知道调时间,不理睬人类为什么在不同时间去挤奶。”

不过,俄罗斯谢尔布斯基研究所精神病学院负责人克克利泽说:

“调回冬令时不影响人类健康。”

依照尤里·列瓦达分析中心民意调查数据,63%的俄罗斯民众支持永久使用夏令时。

梅德韦杰夫多次调整时间使用制度。他去年合并中部一个时区并把最东部时区地方时调慢一个小时,使俄全国时区数由11个减少为9个。

新华社上午电 墨西哥与美国接壤的奇瓦瓦州政府27日宣布实施预防措施,以应对甲型H1N1流感疫情暴发。

奇瓦瓦州政府教育部门官员哈维尔·冈萨雷斯说,过去一周内已有4人死于这种流感,显示新一轮甲型H1N1疫情暴发。

奇瓦瓦州卫生部门随即在全州范围向民众提供流感疫苗接种,向公众宣传防范流感措施。“将在学校实施检查,以保护学生免受感染。”冈萨雷斯告诉法新社记者。

另外,委内瑞拉遭遇甲型H1N1流感疫情,过去一周内确认85人感染,年初以来3人死亡。

墨西哥2009年4月首次暴发甲型H1N1流感疫情。世界卫生组织统计显示,大约1.85万名墨西哥人死于这场疫病。

## 过去一周致死四人墨暴发新一轮甲人流

## 俄以两国签署太空合作协议

新华社上午电 俄罗斯联邦航天署27日说,俄罗斯与以色列就共同探索和利用太空签署协议。

俄联邦航天署新闻部门发表声明说,协议旨在为俄以太空合作设立法律和组织框架,符合两国政治和经济利益,有助于双方今后开展大规模和长期的太空合作项目。

航天署新闻部门说,双方潜在合作项目包括将航天技术用于和平目的。航天署署长佩尔米诺夫说,俄以太空合作处于初始阶段,两国航天工业企业正着手接触。

佩尔米诺夫说,在太空互惠合作方面,两国已有一些成功经验,“5架以色列航天器在俄罗斯运载火箭的帮助下进入轨道”。另外,俄罗斯正在研制的一款通讯卫星已经引发以色列方面的兴趣。

以色列航天局先前与美国、法国、德国、加拿大、印度、乌克兰等国家以及欧洲联盟签署太空合作协议,眼下准备与巴西和韩国签署类似协议。以政府去年批准一项民用航天领域发展的五年计划。



华盛顿樱花绽放

美国首都华盛顿近日樱花盛开,引来众多民众和游客前来观赏(见图)。新华社记者 王成云 摄

## 何时“变老”男女自我感觉迥异

英调查发现:女29岁男58岁为“分水岭”

英国一项调查显示,男性与女性在“何岁开始变老”这个问题上态度迥异:女性感觉一过29岁就青春不在,男性直到57岁仍感觉“宝刀不老”。不过,这一调查结果受到不少中年女士反对。

### 生理标志

人们过去通常认为,第一根白发是衰老的标志。阿瓦隆葬礼策划公司调查显示,10%的女性认为,曾经光滑紧致的肌肤变得松弛意味着衰老;50%的女性说,生孩子哺乳后,胸部变得下垂意味着韶华已逝;还有3%说,行为变得和母亲一样“绝对是”变老标志。

总体来看,女性认为29岁是人生

的一个“分水岭”,自那以后逐渐衰老。

男性对衰老问题乐观得多。三分之二受调查男性说,性能力下降意味着衰老;还有22%的人说,感觉酒吧里音乐太吵的那一天,就是变老那天。受访男性普遍认为,58岁后才感觉开始变老。

### 社会因素

兰开斯特大学心理学教授卡里·库珀说,男女对衰老时间问题差异巨大是社会现实导致。

“在我们的社会中,女性的吸引力特别重要。杂志里全是与年轻人有关的内容,登上杂志的也都是年轻漂亮的女性,”英国《每日邮报》26日引述库珀的

话报道,“因此,当女性感觉自己(与杂志上的美女)不同,不再时髦时,就觉得老了。女性到30岁时已经成熟,外界认为这个年龄的女性应该结婚生子……但大多数男性以事业为中心,所以,他们一直到退休年龄才会感觉衰老。”

### 心态原因

家住英国德文郡的珍妮·李普曼说:“是否感觉衰老由心态决定。如果你能充分享受生活,让自己快乐,不去理会杂志上那些经过电脑处理的图片,你就会感觉年轻。年龄无关紧要,重要的是珍惜你所拥有的东西,而不是盲目追求没有的。”荆晶(新华社供本报稿)

## 军方派出飞机不断运送救灾物资 缅甸地震重灾区生活秩序渐恢复

新华社缅甸孟林3月27日电 在缅甸各级政府、军方和社会各界的支援下,缅甸“3·24”地震重灾区孟林、塔林等地的震后救灾工作正在有序开展,生活秩序逐步恢复。

27日,记者搭车从缅泰边境城市大其力前往地震重灾区孟林,沿途看到一辆辆运送救灾物资的小型卡车赶往灾区。记者了解到,这些物资多是个人及社会组织自发募捐的。

在孟林,中央和地方政府官员亲临一线指挥救灾。记者看到,母亲和儿童福利协会的工作人员正在向灾民发放方便面、饮用水、衣物等生活用品,并优先向老人和儿童提供医疗服务。

24日晚间,缅甸东北部靠近泰国和老挝的边境地区发生里氏7级地震,造成至少73人丧生、125人受伤,另有数百间房屋倒塌。

地震发生后,缅甸各级政府、军方和社会各界都积极参与到震后救灾工作中来。

缅甸中央政府拨出救灾专款,中央和地方政府官员不断到灾区视察。缅甸社会福利和安置部官员还



■ 3月27日,人们在抢修一条被地震损坏的公路 新华社发

前往灾区察看灾情,亲自给灾民分发救灾物资。

缅甸军方则派出飞机不断从仰光等大城市向灾区运送救灾物资,并派遣医疗队到灾区救治伤员,向灾民提供医疗服务。

缅甸红十字会、母亲和儿童福利协会等社会团体组织物资到灾区

发放给灾民。一些个人也自发行动起来给灾民捐衣物和食品,有的人甚至亲自将生活用品送至灾区。

在大其力以及受灾较重的孟林、塔林,救灾工作正在有序开展,生活秩序逐步恢复。灾民们对记者说,他们感谢各方的支援,但还需要更多的帮助。

## 强沙尘暴袭击也门很多航班被迫取消

新华社萨那3月27日电 一股强大猛烈的沙尘暴27日袭击了也门包括首都萨那在内的10个省份,造成也门部分地区能见度极低,很多航班被迫取消或者改降其他机场,萨那机场临时关闭。

也门国家气象中心当日发布的报告说,沙尘暴当天袭击了也门北部的萨达、阿姆朗、焦夫、马哈拉和萨那省,中部的马里卜、贝达和扎马尔省以及东南部的舍卜瓦和哈德拉毛省。

萨那机场发布消息说,由于沙尘暴造成能见度低,导致飞机降落困难,萨那机场已将所有飞往该机场的航班改道降落至也门南部亚丁等其他机场。

科威特25日也遭遇了强沙尘暴的袭击。

## 航班排班系统崩溃美152个航班取消

新华社今晨电 美国阿拉斯加航空集团下属阿拉斯加航空公司和地平线航空公司26日遭遇系统故障,152架次航班取消,至少1.2万人滞留。

阿拉斯加航空公司和地平线航空公司的负责人当天下午联合发布视频,向旅客致歉,并解释故障原因是一处变压器熔断致使两家企业航班排班系统崩溃。预计27日上午恢复正常。

两家企业主要业务为国内航线,尤其是美国西海岸城市航线,同时涉及加拿大和墨西哥等地。



华盛顿樱花绽放

美国首都华盛顿近日樱花盛开,引来众多民众和游客前来观赏(见图)。新华社记者 王成云 摄

## 讣告

先夫吴琼(曾用名吴民九)因长期患有慢性疾病,久治不愈。终因呼吸系统衰竭,不幸于2011年3月25日凌晨与世长辞。享年八十一岁。遵照夫君的生前遗愿,丧事从简。不举行追悼活动和仪式。

谨此讣告,沉痛泣告众亲好友。

爱妻 林雪英	率 子	吴肖贤
女 媳	邹涉言	吴华贤
媳 孙辈	杨 虹	宓冠军
	邹震宇	宓润川
	吴佳颖	吴佳荪